Tierschutzverein Leutkirch

und Umgebung e.V. Werkhausgasse 2 88299 Leutkirch/Allgäu



Beitrittserklärung

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum Tierschutzverein Leutk...... a....

	.,		0.1.5.			
Name	Vorname		Geb.Datum	Beruf .		
Straße, Hausnummer		PLZ,	Wohnort			
Telefonnummer		e-Mai	<u> </u>			
	(84		" · 7 · 6 0 5 0 0	A		
Mein Jahresbeitrag von € Januar fällig.	(der Mindest	beitrag betr	agt z.∠t. € 25,00) ist jahrlich im		
Mit der Speicherung Überm	nittlung und Verarbeitu	ına meiner ı	personenbezoge	enen Daten für		
Mit der Speicherung, Übermittlung und Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten für Vereinszwecke gemäß der Satzung und den Datenschutzbestimmungen des						
Bundesdatenschutzgesetze Verein Auskunft über diese			lch habe jederze	eit die Möglichkeit, vom		
verein Auskuriit über ülese	Daten von mil zu eme	aileii.				
☐ Ja, ich möchte gern	e einen Newsletter pe	er Mail vom	Verein erhalten.			
•	·					
E-Mail-Adresse:						
L-Iviali-Aulesse						
88299 Leutkirch, den		-		Unterschrift		
				OHEISCHIII		
				Ritte wenden-		

Seite 2 zur Beitrittserklärung

Tierschutzverein Leutkirch und Umgebung e.V. Werkhausgasse 2 D-88299 Leutkirch/Allgäu Gläubiger-Identifikationsnummer: DE33ZZZ00000724547

Mandats-Referenz: Mitgliedsnummer

SEPA-Basis-Lastschrift-Mandat (Wiederkehrende Zahlungen)

Hiermit ermächtige ich den Tierschutzverein Leutkirch u.U. e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Tierschutzverein Leutkirch auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Zahlungsgrund: Ja	hresbeitrag			
IBAN: DE	= /	. — — — —	/	(22-
BIC: _				
	lat erlischt bei Verein Bankdaten werde ic			
Ort und Datum			Unterschr	ift
Vereinsinterne Verv	vendung:			
Mitgliederverz.	Lastschriftsystem	Newsletter		